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3axon Kynona. Hanpaxcennocmso nons. Teopema I'aycca

B Touky A, pacnonokeHHyl BOJU3U HEMOABUKHOTO 3apsDKEHHOTO Teja, MOMECTUIIH
L
NpOOHBII 3aps/l ¢ U M3MEPUIN JeicTByIoNyo Ha Hero cwty Fj: Fi, = 3 mxH, £, = 4 mxH,

F,, = 0. 3arem 3apsig ¢, yOpanu Ha OONBIIOE PACCTOSIHHE, MOMECTHIN B TOYKY A JApyroi

IPOOHBIA 3apsAa ¢» W W3MEPWIM HPOEKIHUIO JeHCTByromed Ha Hero cwibl: [, = - 9 mxH.
Onpeznenute OTHOLICHUE ¢»/q:.
2.

Tpu oguHaKkoBBIX MeTaIMUECKUX mapuka A, B u C , 3apsaapl KOTOPbIX COOTBETCTBEHHO
paBubl ¢ = 510Kn, ¢, = —7 nKnu ¢, = 4 nKn, npusem B CONPUKOCHOBEHHE. 3apsiJ| KAKOTo
[IapuKa MpU 3TOM HE U3MEHUICS?

A) | mapuka 4
b) | mapuka B
B) | mapuxa C
I') | U3MEHWINCH 3aps/Ibl BCEX IIaPUKOB

3.

Ha pucynke u300pa’keH paBHOMEpHO 3apsDKCHHBIH cTepkeHb AB umHOU [ u B R
3apsioM (), a Takxke BooOpakaemas 3aMKHYyTas MOBEPXHOCTb B BUIE MPSIMOro ! "~~~
WIMHApA BBICOTON A. HaliguTe MOTOK BEKTOpa HAMPSIKEHHOCTH YEpe3 ITY
MIOBEPXHOCTH. STOU

| A

4.

ITpu nmomomm Teopembl I'aycca MOKHO paccuuTaTh HANPSKEHHOCTb AJIEKTPUYECKOrO MOJIS
OJITHOPOJIHO 3apsyKEHHBIX:

mapa
OECKOHEYHO IMHHON HUTH
OECKOHEYHON IIIIOCKOCTH
Kompma

1-2

Paznocmv nomenyuanos. Ilpoeoonuxu. /[usnekmpuxu

S.

[Tpu nepememiennn npodHoro 3apsina ¢ = 1 1K1 u3 Touku 1 371€KTpOCTaTUYECKOro MO B TOUKY
2 cuitsl ToJIst coBepIuvin paboty A, = 100 u/lx. Onpenennte pasHOCTb MOTEHIMANOB § | - 0 ,
0JIs B TOUKax 1 u 2.




6.

B Toukax, nexamux Ha oOcH X, MOTeHHMal ¢ HEKOTOPOro
JJIEKTPOCTATUYECKOrO IO 3aBUCUT OT KOOpPAMHATBI X, Kak
[I0OKAa3aHO Ha pPHUCYHKe. B Kakoll TO4YKe MpOEKUus BEKTOPa
HaANPsUKEHHOCTU Ha 0Ch X MaKkCUMaJlbHa 10 MOAYIO?

A) [ x=1cmMm B) [ x=3cm
b) | x=2cm N x=0
7.
BOnu3yu  MONOXHTENBHO — 3apsHKEHHOTO  METaNTM4ecKoro — Iapa AT s
HaXOAWTCA IIOJOKUTENIBHBIM TOYEYHBIM 3apan ¢. Yepes kakme % 7 NN
\
3aMKHYTHIE MOBEPXHOCTH (OJHY MM HECKOIBKO) MOTOK BEKTOpa !¢ 'B I yo
®
HaIPSKEHHOCTH PaBEH HYIIO? ‘\\ ‘\\\ __,'/,‘ /,"
8.
-

Ecmu ®p - mOTOK BEKTOpa MHAYKUUU [) DIEKTPUYECKOTO TMOJS 4Yepe3 3aMKHYTYIO
MMOBEPXHOCTb, @ (crop U (ess — CTOPOHHHMI M CBSI3aHHBIM 3apsiibl, OXBAaThIBAEMbIC ITOM
IOBEPXHOCTBIO, TO:

A) U D~ qCTOp
B) u D = 9 co3
B) u D~ qCTOp * 9 cpss
1-3
Konoencamopul. Inepeus 3iekmpuueckozo nousa. Inekmpuydeckuil mokx
9.

Ecnu 3apsig yeqmHEHHOro 3apsKeHHOTO MPOBOAHMKA, PACTION0KEHHOTO B HEMPOBOSAIIEH
cpelie, YBEIUYUTh B 2 pasa, To:

A) | moBepxHOCTHAs IJIOTHOCTH 3aps/ia B KaKI0M TOYKE MOBEPXHOCTU IPOBOJHHKA
YBEJIUYUTCS B 2 pasza

b) | BekTop  HampsDKEHHOCTH 3JIEKTPUYECKOTO TOJS B KaXAOW TOYKE Cpenbl
yBeIU4HTCS B 4 paza

B) | noreHnman 31eKTpuyecKoro nossi B KaJ10i TOUKe cpeibl YBEIUUHUTCS B 4 paza

10.

OObeMHbIE TUIOTHOCTH SHEPTHH JIEKTPUUECKOTO MOJs B TOUKax 4 U B oanHakoBbl. Bo cKombKO
pa3 OTINYAIOTCS BEJIMYMHBI HANPSHKEHHOCTHU JIEKTPUYECKOrO MOJIA B TUX TOYKAX, €CJIM TOUKa A
acIIOJIO’KEHA B BAKyyMe, a TOUKa B B TUDJICKTPUKE C IPOHULIAEMOCTBIO € ?

A) | E JE;=¢ B) | E,1E, = & B) | E,/E;=¢? D) | E /Ep=1




11.

Tokx B HpoBOJE YBEIUYMBAETCA CO BPEMEHEM ! MO 3aKOHY [ = ( ¢2, rae O - M3BecTHas
nocTosiHHAas. 3a BpeMs oT 4 = 0 10 £, = T 4epe3 CeueHUe MPOoBOJIa MPOUIET 3apsii:

Al g=a1?/3
B) | ¢= a12S, rue S — miomaae cedenus
B) | g=qa1’
12.
Onpenenure paboTy 3JNEKTPUYECKUX CHJI IIPU YMEHBLIEHUWU B 2 pa3a pajguyca OJHOPOJHO

3apspKeHHOM cdepsl. 3apsia cdepsl g, ee epBOHAYAIbHBIN paanyc R.

Omeemout
Homep OtBer
3aJJaHUusA
1 -3
2 T
3 O = Ohle,l
. A,b,B
5 100 B
6 A
U B
8 A
? A
10 5
11 A
12 P
8me R
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